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Tpertun auiHUM

3a 1 MUH HEOOXOTMMO HAWTH HA KAXKIOUN

CTPOKE JIUIIHIOW (OPMYITy BEIICCTBA U
OOBSCHUTD, HOYEMY UMEHHO 3Ta (hopMyJia

JIMIITHAA.
1 «Monekyiay Na2S0O4
H2S
CaO
KNO3
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OIIBIT, OIIBIT,

[ToracTh B KUCJIOTY — €CTh JIM TOPIIE yaada?
Ho oH neperepnut 06€3 B310X0B, O€3 I1aya.
3aTo B mienoyvax y ¢peHondraienHa
Haunercs He K13Hb, a CIUIONIHAS MaJIuHA.

dhenonbTaneux

METHUIIOPAHK

doeHondTanenH

[

OT 1IeI0YH S KEJT, KaK B JINXOPAJIKE,
KpacHero oT KUCITOT, Kak OT CThIfA.
Ho 6pocarock B Boy 0€3 OnIsIAKH,

U 31ech yx HE 3aeCT MEHS cpejia.



XUMHUYECKasd TAUHOIIUCH

1) KOH + HCI = KCI + H20:

2) 2Na + CI2 = 2NaCl : /
7,

3) Fe(OH)2 = FeO+ H20 : f

4)7Zn+ S =7nS; %

5) CuO + 2HNO3= Cu(NO3)2 + H20: //

6) Zn+ 2HCI1 = ZnCl2 +H? f/?:y
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3 3aMOpPOYKH HA JIUCTOUYKE







Xumunyeckme TpaHcgopmaLunm
B aTMocepy

Bri0bpocsl B atMochepy
3arpsizHeHuii: NOx, SO2

BakHenLume NCToYHUKH
3arpsi3HEHUIN: MPOMBbILLIIEHHOCTD,
TPaHCMNOPT, XUIbe, NPOnU3BOACTBO
9Heprum




Jdaoupunm e

Y g
3 b,
denondran CDOP%WYJ}a
CHH- e cepHOH | Bona-
COJIb KHCJIOTBI 3TO OKCH/I
H2SO4

HET
aa
Bostoxua CaO+H20=C
peakIus 5\ ‘ a(OH)2
OKCH/Ia Na3PO4- > Peakmus
docdopa opTodochar HaTpus COEIUHEHHSI
C

A —

KUCJIOTOU? .

Kucnorsl
/n0O, HCI,
NaOH

9
MeTtunopanx
OKpAaIlMBaEeT BOY B
MAaJIMHOBELIN [IBET







